

Επιστολή των υπό αναγνώριση ΤΕΓ βάση της εισήγησης της Ένωσης Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και Κηδεμόνων προς την Ομοσπονδία Συλλόγων Β.Β.

2/2/2113

Μετά την έκδοση της νέας πρότασης της Ομοσπονδίας στις 23.01.2013 είμαστε αναγκασμένοι για ακόμη μία φορά να διευκρινήσουμε σε ελληνική γλώσσα, αν και μάλλον μερικοί δεν την καταλαβαίνουν, εφόσον, παρ' όλες τις παρεμβάσεις μας συνεχίζουν με απίστευτο θράσος να προσκομίζουν στο Υπουργείο μέσω της σελίδας τους αναληθή και μη εγκεκριμένα από εμάς στοιχεία.

Πολλές φορές γραπτά ή προφορικά τους ανακοινώσαμε ότι δεν τους επιτρέπουμε να χρησιμοποιούν τα ονόματα των ΤΕΓ μας, τον αριθμό των παιδιών μας που τα αποτελούν και μάλιστα αυτό έγινε με αποφάσεις των Γενικών μας συνελεύσεων και όχι μόνο από τα Δ.Σ. των συλλόγων μας.

Δεν είμαστε καν μέλη, κατά τα δικά σας λεγόμενα, της Ομοσπονδίας. Με ποιό δικαίωμα για ακόμη μια φορά αδιαφορείτε για αποφάσεις εκατοντάδων γονιών;

Αποφασίσαμε για την τύχη των σχολείων μας. Κινηθήκαμε όπως εμείς θεωρήσαμε σωστό, πάντα σε συνεργασία με το Υπουργείο Παιδείας, στείλαμε την δική μας πρόταση δικαιολογητικά μόνοι μας στον φορέα μας και στην συνέχεια στο Υπουργείο.

**ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΜΕ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΑ ΣΕ ΘΡΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΨΕΥΤΕΣ ΝΑ ΚΑΠΙΛΕΥΤΟΥΝ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΠΟΥ ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥΣ ΜΗΝΕΣ.**

Μόνοι μας συμπαραστάτες η ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ και οι εξης αναγνωρισμένοι σύλλογοι, οι οποίοι είναι και οι μόνοι που έμειναν πιστοί σε αυτό που όλοι μαζί κάποτε υποστηρίζαμε, δηλαδή ότι θα παλέψουμε όλοι για όλους; το ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗΣ και τα ΤΕΓ TÜBINGEN, ESSLINGEN, LEONBERG.

Κανείς δεν έχει το δικαίωμα να αμφισβητήσει αυτό που οι γονείς των παιδιών αποφάσισαν και να μας τοποθετεί σε αυθαίρετες λίστες χωρίς καμμία έγκρισή μας.

Επειδή σε ότι ανακοινώνετε, τις αποφάσεις τις παίρνετε τρία με τέσσερα άτομα χωρίς την σύμφωνη γνώμη των γενικών συνελεύσεων και των Δ.Σ. των συλλόγων, δεν σημαίνει ότι όλοι είμαστε όμοιοι. **Εμείς έχοντας συναίσθηση των ευθυνών μας ενεργούμε βάση ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΩΝ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΩΝ, προφανώς άγνωστων για σας.**

Παρακάτω παραθέτουμε κάποιες από τις επιστολές που επιμελώς έχετε, εσείς και το Συντονιστικό γραφείο αποκρύψει, διότι δεν σας συνέφερε να ανακοινωθούν. Είναι πια κοινά αποδεδειγμένη η ΜΕΡΟΛΗΨΙΑ με την οποία κινήται ο κ.Ζώνιος. Εκτός την μη

ανάρτηση των επιστολών, σπεύδει όταν έχετε έλλειψη κάποιων στοιχείων, να σας καλύψει. Χαρακτηριστικό παράδειγμα τα καταστατικά. Από πού έβγαλε το συμπέρασμα και ενημέρωσε το Υπουργείο ότι όλα τα καταστατικά πρέπει να έχουν ή έχουν τους ίδιους όρους για να εγκριθούν; Τέλος πάντων, αν έχετε καταστατικά για τους προτεινόμενους για αναγνώριση συλλόγους γιατί δεν τα στέλνετε αντί να παριστάνετε τους εγγυητές; Είναι δυνατό σε ερώτησή μας γιατί σας επιτρέπει να χρησιμοποιείται τους υπολογιστές του Συντονιστικού γραφείου , να απαντά ότι μπορεί να ήθελε κάποιος από σας να διαβάσει τα μηνύματά του; Πάνω σε κρατικούς ηλεκτρονικούς υπολογιστές; Αναρωτιόμαστε ποιά θα ήταν η γνώμη του κ.Γενικού για αυτό και για άλλα πολλά. Δίotti, κατά την τελευταία μας επίσκεψη στον κ. Ζώνιο διαπιστώσαμε την πλήρη ταύτιση απόψεων με την Ομοσπονδία.

Παρ' όλες όμως τις διαπλεκόμενες σχέσεις που έχετε δημιουργήσει, την στοχοποίηση τις έμεσες απειλές από τους προστάτες και συμβούλους σας, εμείς δεν πρόκειται να πτοηθούμε.

**Ο αγώνας μας είναι καθαρός, με στοιχεία που οι ίδιοι οι γονείς μας δήλωσαν και όχι κατά φαντασία, όπως εσείς μας κατηγορήτε και θα τον φτάσουμε μέχρι τέλους. Αν θα δικαιωθούμε θα φανεί ίσως πολύ σύντομα.**

**ΣΕ ΚΑΜΙΑ ΟΜΩΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΙ ΜΕ ΔΙΚΕΣ ΣΑΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ.**

Ακολουθούν οι επιστολές:

- 1) & 2) Επιστολές του Συλλόγου Mühlacker προς Ομοσπονδία
- 3) Επιστολή Κυρίας Α. Λινου για την διανομή των σχολικών βιβλίων προς την Ομοσπονδία
- 4) Επιστολή Υπουργείου Παιδείας προς την Ένωση Συλλόγων και την Ομοσπονδία από την οποία φαίνεται πως ΜΟΝΟ η Ένωση Συλλόγων έχει καταθέσει πλήρεις προτάσεις.

Για τους υπό αναγνώριση συλλόγους

### UNTERTÜRKHEIM/WAGEN



### SCHORNDORF



### GÖPPINGEN



### MÜHLACKER



### VAIHINGEN



### BRUCHSAL



## ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ

**Προς Ομοσπονδία συλλόγων γονέων & κηδεμόνων Β.Ω.**

Θα θέλαμε να διευκρινήσουμε ότι, διαβάσαμε την προτεινόμενη λίστα σας προς το Υπουργείο Παιδείας, με τα προτεινόμενα ΤΕΓ προς αναγνώριση. Ανάμεσα σε άλλα ,περιλάβατε και το δικό μας ΤΕΓ **Mülhacker**, χωρίς την σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. μας.

Για να ξεκαθαρίσουμε την θέση μας απαιτούμε να συμπληρώσετε την διευκρίνηση ότι η Αίτηση αναγνώρισής μας έχει σταλεί στο υπουργείο με φορέα την Ένωση Συλλόγων, όπου και ανήκουμε, και να μην μας συμπεριλάβετε στην λίστα σας.

Ελπίζουμε ότι θα διορθώσετε την αυθαίρετη ανακοίνωση και δεν θα συνεχίσετε να εκτίθεστε.

Με τιμή

Για το Δ.Σ. Γονέων και κηδεμόνων

Mülhacker



Ο πρόεδρος

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ  
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΜΗΤΡΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  
MÜHLACKER < Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ >

Πρόεδρος Σεμερτζίδης Δαμιάνος Τηλ/0176.60022794  
Αντιπρόεδρος Πασβάνης Παναγιώτης Τηλ/0157.36770072  
Ταμίας Φανάρας Διονύσιος Τηλ/017642568040  
Γραμματέας Λυσίτσας Στέφανος Τηλ/  
Email: e.v.Sokrates@gmail.com

---

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Προς Ομοσπονδία Συλλόγων γονέων και κηδεμόνων B.W.

Θα θέλαμε να διευκρινήσουμε ότι, ΔΙΑΒΑΣΑΜΕ ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΦΟΡΑ την προτεινόμενη λίστα σας προς το Υπουργείο Παιδείας, με τα προτεινόμενα ΤΕΓ προς αναγνώριση. Ανάμεσα σε άλλα περιλάβατε και το δικό μας ΤΕΓ MÜHLACKER χωρίς την σύμφωνη γνώμη του Δ.Σ. μας.

Για να ξεκαθαρίσω την θέση μας ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ να συμπληρώσετε την διευκρίνιση ότι η Αίτηση αναγνώρισης μας έχει σταλεί στο Υπουργείο με φορέα την ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ όπου και ανηκουμε.

Με τιμή

Για το Δ.Σ. Γονέων και κηδεμόνων Mühlacker Ο ΣΩΚΡΑΤΗΣ

Ο Πρόεδρος

Σεμερτζίδης Δαμιάνος  
21.12.2012



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ,  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ  
ΕΚΠ/ΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ, ΕΚΠ/ΣΗΣ  
ΕΛΛΗΝΟΠΑΙΔΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, ΔΙΑΠ/ΣΜΙΚΗΣ  
ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΑΠΟΚ/ΣΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΣ

Ταχ. Δ/ση: Ανδρέα Παπανδρέου 37  
Τ.Κ. - Πόλη: Μαρούσι, 151 80  
email: [eidrade@minedu.gov.gr](mailto:eidrade@minedu.gov.gr)  
Τηλέφωνο: 210-3443576, 2103443579  
FAX: 210-3442774

**ΘΕΜΑ: Διανομή Σχολικών Βιβλίων**

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε την Ομοσπονδία Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυτεμβέργης για την κάλυψη του κόστους μεταφοράς των σχολικών βιβλίων, και να ζητήσουμε την άμεση μεταφορά των βιβλίων αυτών στο χώρο του Λυκείου Στουτγάρδης απ' όπου το Συντονιστικό Γραφείο θα αναλάβει τη διανομή τους.



ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΑΘΗΝΑ ΛΙΝΟΥ

Μαρούσι, 30/11/12

Αρ.Πρωτ. 1260

ΠΡΟΣ:

**Ομοσπονδία Συλλόγων Γονέων και  
Κηδεμόνων Βάδης Βυτεμβέργης**

Κοινοποίηση:

- Συντονιστικό Γραφείο Στουτγάρδης
- Ένωση Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυτεμβέργης



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ  
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΟΜΟΓΕΝΩΝ  
ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Τμήμα Α'

Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37  
Τ.Κ. – Πόλη : 151 80 ΜΑΡΟΥΣΙ  
Email : dipode@minedu.gov.gr  
Πληροφορίες : Ελ. Χρυσικάκη  
Τηλέφωνο : 210 3443154  
FAX : 2103442299

Βαθμός Ασφαλείας:  
Να διατηρηθεί μέχρι:

Μαρούσι, 21-1-2013

Αριθ. Πρωτ. Βαθμός Προτεραιότητας

**Φ.816.41/66/21-1-2013/8473/21-1-2013/Z1**

**ΠΡΟΣ: 1) Ένωση Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και  
Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης, Goethestr. 4,  
73035, Goerppingen, Deutschland**

**2) Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων  
Βάδης-Βυρτεμβέργης,  
Unter den Linden 53, 72762 Reutlingen, Deutschland**

**Κοιν.: Γρ. Σ.Ε. Στο Γενικό Προξενείο της Ελλάδας στη  
Στουτγάρδη  
Christophstrasse 17, 70178, Stuttgart,  
DEUTSCHLAND**

**ΘΕΜΑ: «Αναγνώριση Τ.Ε.Γ. στην περιοχή Σ.Γ. Στουτγάρδης»**

**Σχετ.: 1)** Την υπ' αριθ. Ο.Β.Β.60/03.11.2012 «Συμπληρωματική πρόταση για κάλυψη αναγκών σχολικού έτους 2012-2013» της Ομοσπονδία Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης-Βυρτεμβέργης,  
**2)** Την από 29-09-2012 «Εισήγηση για αναγνώριση Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας/Τ.Ε.Γ. στη Βάδη-Βυρτεμβέργη» της Ένωσης Συλλόγων Ελλήνων Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης Βυρτεμβέργης .

Σε συνέχεια των ανωτέρω σχετικών, παρακαλούμε να μας αποστείλετε, στο πλαίσιο της τελικής πρότασής σας για την αναγνώριση Τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας στην περιοχή του Σ.Γ. Στουτγάρδης, κατάσταση εγγεγραμμένων μαθητών σχολικού έτους 2012-2013 (ονοματεπώνυμα, χρονολογίες γέννησης).

Ειδικότερα και όσον αφορά την πρόταση της Ομοσπονδίας, αναμένουμε και όλα τα δικαιολογητικά που επιτάσσει η υπ' αριθ. Φ.815.2/279/41778/Z1 (ΦΕΚ 1430/Β/2012) συνημμένη Υπουργική Απόφαση.

**Η Προϊσταμένη της Δ/σης Π.Ο.Δ.Ε.**

**Θάλεια Νοβάκη**

**Εσωτερική Διανομή:**

- 1.Γραφείο Ειδ. Γραμματέως Π.Ο.Δ.Ε.
2. Δι.Π.Ο.Δ.Ε., Τμήμα Α'